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EJERCICIO/EXERCICI DE: FiSICA
OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: El tiempo para realizar la prueba es de 1 hora. Cada cuestion se calificard
sobre 2 puntos / El temps per a realitzar la prova és de 1 hora. Cada questio es valorara sobre 2 punts.

Qiiestio 1 La posicié d’un objecte ve donada por I'expresio x(t)=18 m + (12 m/s)-t + (12 m/s?) £. a) Determinar
lexpressio de la velocitat i I'acceleracié de I'objete en funcié del temps. b) Representar graficament la velocitat i
I'acceleracion de I'objecte des de t=0 s fins t=8s.

Qiiestio 2 Un cos oscil-la amb un moviment harmonic simple de 10cm d’amplitud i 4s de periode. A linstant
t=2 I'elongacié val 10 cm. Representa graficament I'elongacio en funcié del temps entre t=0 i t=8s.

Qiiestio 3 ;Quin és el pes en la lluna d'un objecte que en la superficie de la Terra pesa 98 N7,
Datos: Masa de la Tierra= 5'98 x 10?* kg, Masa de la Luna= 7'35 x 1022 kg,
Radio de la Tierra= 6'37 x 10% m, Radio de la Luna= 7'35 x 106m, G=6'67 x 10" N-m?/kg®

Qiiestio 4 a) Calculeu la potencia suministrada per la pila si l'interruptor indicat
en I'esquema esta obert.
b) Calculeu el valor de R si en tancar I'interruptor dicha potencia aumenta un 10%.
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Qiiesti6 5 Dues carregues eléctriques puntuals de 20x10® C i -5x10°® C estan separades una distancia de 10
cm. a) Calculeu la intensitat del camp electric en el punt mig del segment que uneix les dues carregues. b)
Calculeu el mateix considerant que canviem la carrega de -5x10° C per una altra de 5x10° C.

Dada’ Ke=9-10° N-m?/C?

Cuestion 1 La posicion de un objeto viene dada por la expresion x(t)=18 m + (12 m/s)t + (12 m/s’) . a)
Determinar la expresién para la velocidad y la aceleracion del objeto en funcion del tiempo. b) Representar
graficamente la velocidad y la aceleracion del objeto desde t=0 s hasta t=8 s.

Cuestion 2 Un cuerpo oscila con un movimiento arménico simple de 10cm de amplitud y 4s de periodo. En
t=2 la elongacion vale 10 cm. Representa graficamente la elongacion en funcion del tiempo entre t=0 y t=8s.

Cuestion 3 ,Cual es el peso en la luna de un objeto que en la superficie de la Tierra pesa 98 N?,
Datos: Masa de la Tierra= 5'98 x 10* kg, Masa de la Luna= 7'35 x 1022 kg,
Radio de la Tierra= 6'37 x 10% m, Radio de la Luna= 7'35 X 106m, G=6'67 x 10" N-m*/kg*
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Cuestion 4 a) Determinese la potencia suministrada por la pila si el interruptor indicado en el esquema esta
abierto. B) Determinese el valor de R si al cerrar el interruptor dicha potencia aumenta un 10%.

Cuestion 5 a) Hallar la intensidad del campo eléctrico en el aire en el punto medio del segmento que une dos
cargas puntuales de 20x10° Cy _5x10® C, distantes 10 cm. b) Haga lo mismo considerando que reemplaza la
carga de -5x10® C por una de 5x10® C.

Dato: K.=9-10° N-m?/C*




